
DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKA Č. CEVD-2026-000245
o konání elektronické veřejné dražby dobrovolné dle zákona č. 250/2023 Sb., o

veřejných dražbách v platném znění

I. OZNAČENÍ OSOB
1.1. Dražebník: Kamil Stupka

IČO 46045562, se sídlem Velká Hradební 484/2, 40001, Ústí nad Labem

1.2. Navrhovatel: Notář
IČO 70556547, se sídlem Dlouhá 178/15, 41201, Litoměřice
Notář

1.3. Vlastník: Roman Čarný
Datum narození: 17. 12. 1965
bytem Jiráskova 572, 41108, Štětí, Česká republika

II. VYHLÁŠENÍ DRAŽBY, MÍSTA A DATUM KONÁNÍ
Touto dražební vyhláškou se vyhlašuje elektronická veřejná dražba dobrovolná.

Dražba se bude konat na webové adrese:
https://www.drazbystupka.cz/drazba/osobni-automobil-skoda-octavia-4/185

III. PŘEDMĚT DRAŽBY
3.1. Předmětem dražby, draženým pod názvem „Automobil Škoda Octavia ,“, je:

č. j. 012025

Zahájení dražby: 19. 3. 2026 09:30•
Ukončení dražby: 19. 3. 2026 09:45•

Škoda Octavia GLXI AKL ABDF1AG ZZZ1U, RZ 8S3 4720•

https://www.drazbystupka.cz/drazba/osobni-automobil-skoda-octavia-4/185


3.2. Popis předmětu veřejné dražby a jeho příslušenství

Osobní automobil Škoda Octavia
Typ: Škoda Octavia GLXI AKL ABDF1AG ZZZ1U
RZ 8S3 4720
VIN: TMBZZZ1U1W2108689
První uvedení do provozu: 2009
Platnost TP do: 2.12. 2023
Klíčky od vozidla ani TP nejsou k dispozici.

3.3. Popis stavu předmětu veřejné dražby

Viz. popis předmětu dražby. Jiné údaje nejsou k dispozici. Technický stav vozidla nebyl posouzen znalcem.

3.4. Vyvolávací cena, obvyklá cena a minimální příhoz

Vyvolávací cena: 4 900 Kč•
Obvyklá cena: 20 000 Kč•
Minimální příhoz: 100 Kč•



3.5. Účel veřejné dražby, úhrada ceny dosažené vydražením a jiné ujednání

Účelem veřejné dražby je uzavření kupní smlouvy.

Cena dosažená vydražením musí být vydražitelem uhrazena 10 kalendářních dnů ode dne udělení příklepu.

Vydražitel provede úhradu ceny dosažené vydražením na bankovní účet
dražebníka č.ú. 6916169399/0800, vedený u České spořitelny, a.s., a to:
bezhotovostním převodem, nebo v hotovosti, nebo poštovní poukázkou
s následujícími identifikačními údaji:
variabilní symbol: v případě, že účastníkem dražby je fyzická osoba – rodné
číslo, ,
právnická osoba –IČO,
specifický symbol je číslo jednací uvedené v této vyhlášce (012025)
Cena dosažená vydražením se hradí pouze v českých korunách. Cenu dosaženou
vydražením nelze uhradit započtením; rovněž platba směnkou, platební kartou,
šekem je nepřípustná
Uhradí-li vydražitel cenu dosaženou vydražením v termínu splatnosti,
přechází na něj vlastnictví předmětu dražby způsobem uvedeným v ust. § 24 Zákona 250/2023 Sb.
V opačném případě je dražba zmařena a dražební jistota složená vydražitelem
včetně jejího příslušenství se použije na náklady zmařené dražby.
Koná-li se opakovaná dražba, zúčtuje se zbývající část dražební jistoty na náklady
opakované dražby. Po úhradě nákladů dražby a opakované dražby se zbývající
část vrátí vydražiteli, který způsobil zmaření dražby. Vydražitel, který způsobil
zmaření dražby, je povinen na výzvu dražebníka uhradit tu část nákladů dražby,
kterou nepokrývá dražební jistota jím složená; to platí i pro náklady opakované
dražby konané v důsledku zmaření předchozí dražby vydražitelem.
Zmaření dražby
Neuhradí-li vydražitel ve stanovené lhůtě cenu dosaženou vydražením, platí, že
od smlouvy uzavřené příklepem odstoupil. V takovém případě vydražitel uhradí
náklady veřejné dražby a odměnu dražebníka. Byla-li však vydražitelem
poskytnuta dražební jistota, hradí se náklady a odměna z ní, avšak jen do výše
dražební jistoty. Dražební jistota se vrátí v rozsahu, v jakém nebyla započítána na
cenu dosaženou vydražením nebo na úhradu nákladů veřejné dražby nebo
odměny dražebníka.



3.6. Dražební jistota

Dražební jistota byla stanovena na částku 500 Kč.

Dražební jistota se hradí:
Na bankovní účet dražebníka č.ú. 6916169399/0800, vedený u České
spořitelny, a.s., a to buď bezhotovostním převodem nebo v hotovosti s
následujícími identifikačními údaji:
variabilní symbol: v případě, že účastníkem dražby je fyzická osoba – rodné
číslo,
právnická osoba –IČO,
specifický symbol je číslo jednací uvedené v této vyhlášce (012025)
(Dokladem o složení dražební jistoty je pokladní stvrzenka nebo výpis z
bankovního účtu nebo potvrzení banky o odepsání částky ve výši dražební jistoty
z účtu odesílatele ve prospěch výše uvedeného účtu).
Dražební jistotu nelze uhradit započtením, platební kartou, šekem ani směnkou.
Vrácení dražební jistoty:
Účastníkům dražby, kteří se nestanou vydražiteli a složili dražební jistotu na
účet, se vrací dražební jistota bankovním převodem na účet, z kterého dražebník
jistotu obdržel, a to do tří pracovních dnů ode dne konání dražby. V
případě vkladu hotovosti na účet bude vrácena jistota na základě žádosti
vkladatele. Lhůta pro úhradu dražební jistoty začíná dnem vydání této Dražební
vyhlášky a končí zahájením dražby.
Dražební jistota a její příslušenství se započítá vydražiteli do ceny dosažené
vydražením

IV. PODROBNOSTI O DRAŽBĚ
4.1. Způsob licitace

Licitace bude probíhat anglickým způsobem.



4.2. Pravidla postupu při elektronické dražbě

Dražba bude provedena elektronicky pomocí Dražebního a aukčního systému
dražebníka Kamil Stupka, který je provozován na www.drazbystupka.cz (dále
jen jako „Dražební systém“)
**Způsob registrace účastníků dražby – dražitelů: **
Zájemce musí provést registraci do Dražebního a aukčního systému dražebníka
Kamil Stupka. Tato registrace musí být provedena na www.drazbystupka.cz
. V nabídce REGISTROVAT si zájemce zvolí e-mailovou adresu a heslo, zadá typ
uživatele a vyplní své identifikační údaje. Poté bude zájemci zaslán aktivační email
registraci do systému elektronických dražeb a aukcí. Uživatel účtu doloží
doklad o prokázaní totožnosti ,který bude ke stažení v jeho profilu. Správnost a
pravdivost těchto údajů stvrdí svým úředně ověřeným podpisem. Uživatel doloží
doklad o prokázaní totožnosti jedním z následujících způsobů: a) ověřenými
konvertovanými doklady vloženými na uživatelský účet elektronického
dražebního systému b) ověřenými doklady zaslanými poštou na adresu
dražebníka, tj. Kamil Stupka, Velká Hradební 484/2, 400 01 Ústí nad Labem
c) ověřenými konvertovanými doklady do datové schránky dražebníka x9r5bnp
V případě, že účastníkem dražby/aukce budou manželé, musí být formulář
opatřen úředně ověřeným podpisem nebo zaručeným elektronickým podpisem
obou manželů.
O úspěšně provedené aktivaci uživatelského účtu bude uživatel účtu vyrozuměn
e-mailem.
Registraci do Dražebního a aukčního systému dražebníka Kamil Stupka je nutné
provést s dostatečným předstihem. Pokud zájemce o registraci neobdrží e-mail o
aktivaci uživatelského účtu, je povinen o této skutečnosti informovat
provozovatele systému nejméně 24 hodin před zahájením dražby/aukce, které
se chce účastnit. Po zahájení dražby/aukce již nelze registraci do systému ani
aktivaci uživatelského účtu provést.
Způsob elektronické dražby
Elektronická dražba bude provedena dle zákona a Provozního řádu Dražebního a
aukčního systému dražebníka Kamil Stupka na
www.drazbystupka.cz
V Provozním řádu dražebního systému dražebníka
Kamil Stupka
, je podrobně popsán způsob registrace a provedení dražby.
Dražba se koná do doby, dokud účastníci dražby činí podání, nejméně však do
okamžiku stanoveného jako čas ukončení dražby. Pokud někdo z účastníků
dražby učiní podání v posledních třech minutách před časem ukončení dražby,
čas ukončení dražby se posouvá o tři minuty od okamžiku učinění tohoto
podání. Je-li v této lhůtě učiněno další platné podání, posouvá se čas ukončení
dražby opět o tři minuty. Pokud v posledních třech minutách před časem
ukončení dražby nikdo z účastníků dražby neučiní podání, je dražba ukončena
Způsob určení vydražitele při současném podání
Učinilo-li více účastníků dražby současně (ve stejném čase) stejné nejvyšší
podání, provede Dražebník losování. Losování bude použito i v případě, že více
dražitelů s předkupním právem učiní podání ve stejné výši. Vítězem losování se
stává účastník s vyšším registračním číslem, které obdržel při registraci do



dražby.
Termín a způsob uplatnění předkupního práva k předmětu dražby
V případě, že účastník dražby bude uplatňovat předkupní právo k předmětu
dražby, je povinen kontaktovat dražebníka nejpozději čtyři pracovní dny před
dnem zahájení dražby a doložit mu své předkupní právo k předmětu dražby s
dostatečným předstihem před zahájením dražby. O prokázání předkupního
práva informuje dražebník účastníka e-mailem.

Pravidla postupu jsou k dispozici na webové adrese:
https://www.drazbystupka.cz/jak-drazit

4.3. Podmínky odevzdání předmětu veřejné dražby vydražiteli

Předmět dražby bude předán dražebníkem a to v pracovních dnech nebo ve dnech pracovního volna
čikliduv časovém rozmezí 7- 19 hodin. Přesný termín předání předmětu
dražby určí dražebník a sdělí vydražiteli.
Místo předání předmětu dražby bude na adrese : ul Rabyňská 738/16, Praha 12
Veškeré náklady spojené s předáním a převzetím předmětu dražby nese
vydražitel. Tato povinnost se nevztahuje k nákladům, které by jinak nebyly
vznikly, jestliže je způsobil svým zaviněním bývalý vlastník nebo dražebník
nebo jestliže jim tyto náklady vznikly náhodou, která se jim přihodila.
Po sepsání Předávacího protokolu vystaví dražebník vydražiteli daňový
doklad ve výši 2 000,-Kč. Dražebník není plátce DPH.

V. OSTATNÍ INFORMACE
Veškeré údaje o předmětu dražby, obsažené v této dražební vyhlášce, zejména
údaje o faktickém a právním stavu předmětu dražby, jeho faktických vadách,
jakož i o právech a závazcích na předmětu dražby váznoucích, jsou uváděny
pouze na základě informací, které byly nebo mohly být známy navrhovateli
dražby, nebo mu byly poskytnuty. Navrhovatel tak odpovídá pouze za právní a
faktické vady předmětu dražby zmíněné v této dražební vyhlášce. Navrhovatel
zejména neodpovídá za právní ani faktické vady, o nichž nevěděl a ani nemohl
vědět proto, že mu o takových vadách nebyly poskytnuty informace ze strany
třetí osoby nebo osob užívajících předmět dražby.

VI. PŘÍLOHY

Název přílohy Typ přílohy

Vyjádření Odboru evidence motorových vozidel.pdf Předmět dražby

https://www.drazbystupka.cz/jak-drazit


Dne 26. 2. 2026

Dražebník

.......................................
Kamil Stupka


